" Pensa ad un numero di tre cifre, queste devono essere diverse e in
ordine decrescente.

* |nverti l'ordine delle cifre del numero che hai pensato: ora hai un

secondo numero, calcola la differenza tra i due numeri. %

= Somma alla differenza trovata il suo numero speculare, quello che
ottieni invertendo l'ordine delle le cifre

= Riprova con altri numeri, seguendo le stesse regole, e fallo fare anche
ad altri.. Quale numero si ottiene SEMPRE?

Scrivilo in lettere, e la soluzione di oggi.. inseriscila nel cruciverba! AsoRATORID




